



Bárosbázi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2006. ÁPRILIS

IX. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

2006. március 30-án tartotta soron következő ülését Békés Város Képviselő-testülete. A két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatóban elhangzott, hogy a Budapesten megrendezett UTAZÁS 2006 kiállításon nagy sikerrel szerepelt Békés városa. A „Békés, a hidak városa” elnevezésű standot meglátogatta többek között Kőbán Rita, Vaskuti István és Wichmann Tamás olimpiai és világbajnok sportolók, akik az V. Kis-Körös (Élővíz-csatorna) emléktúrát is népszerűsítették a városi standon.

Március végén számos beadott pályázat elbírálása megtörtént. Többek között a Dél-Alföldi Regionális Tanácstól 26 millió, míg a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácstól 20 millió forintot nyertünk utak aszfaltozására. Ezen kívül 10 millió forintot a Galéria felújítására.

Megtörtént az önkormányzati általános iskolákba az elsősök beíratása, ez alapján határozta meg a testület az iskolánként indítható első osztályok számát. Az iskolák tájékoztatása szerint összesen 181 első osztályost íratnak be a következő tanévre, így a Képviselő-testület döntése alapján az Eötvös József Iskolában 2, a dr. Hepp Ferenc és a Karacs Teréz Általános Iskolában 3-3 első osztály indulhat szeptembertől.

A Képviselő-testület meghallgatta és elfogadta Ladányi Zoltán r. alezredes, kapitányságvezető tájékoztatóját a Békési Rendőrkapitányság 2005. évi tevékenységéről, amelyről részletesebben a 4. oldalon olvashatnak. A Polgármesteri Hivatal

ez évben is elkészítette jelentését az önkormányzati adózás tapasztalatairól. A tájékoztatóban elhangzott, hogy jelentős többletmunkát okoz az, hogy az adózók gyakran csak felszólításra vagy jelentős késéssel adják be bevallásukat. Problémát okozott a gépjárműadó esetében az is, hogy az ügyintézőknek az új előírások alapján a Belügyminisztérium központi nyilvántartásából kell dolgozniuk, ami sok esetben hibás, az adatok egyeztetése sok utánajárást igényel az ügyfelektől.

Tárgyalt a Képviselő-testület a Civil Kerekasztal által javasolt civil szervezeteknek nyújtandó 2006. évi önkormányzati támogatások mértékéről, illetve az I. félévi sporttámogatásokról is.

Törvényt módosítás miatt a helyi szociális rendeletet aktualizálnia kellett a képviselőknek. Kikerült a rendeletből a rendszeres gyermekvédelmi támogatás, mert azt a törvény beépítette a családi pótlékba, illetve meghatározták a békési Babakötvény igénylésének módját.

A lakástörvény módosítása miatt szükségessé vált az önkormányzati lakásokról szóló helyi szabályok módosítása is. Megváltozott a lakbér-támogatási rendszer. Ezután a törvény alapján megállapítható támogatás mértéke havonta 2500,-Ft. E mellett az Önkormányzat saját hatáskörében kiegészítő lakbértámogatást nyújt azoknak, akik az új számítás szerint kevesebbet kapnának, mint ami az előző évben megállapításra került. Változnak a szociális

lakásigénylés feltételei, illetve a piaci alapon bérbe adott lakások lakbéré is. Azonban egy évig nem emelkednek a szociális bérletek lakbérére. Az érintett bértek a változásokról lefelé fognak tájékoztatást kapni.

Módosították a helyi Környezetvédelmi Alap felhasználásának szabályait is. A változtatás célja az volt, hogy a környezetvédelmi és természetvédelmi birtágokból befolyó összegeket a környezetvédelemhez kapcsolódó eszközök vásárlására, tájékozatók, előadások költségeinek fedezésére és környezetvédelmi pályázatok önréjére lehessen fordítani.

Több pályázat benyújtásáról is döntöttek a képviselők. Az önkormányzat ebben az évben is meghívja Gyergyószentmiklós

Soron kívüli testületi ülés

Március 6-án soron kívüli ülést tartott a Képviselő-testület, amit pályázatok benyújtásának, valamint hiánypótlásnak a határideje indokolt.

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium közterületi játszóterek létesítésének és fejlesztésének támogatására. A tervek szerint az Ady utca 12. és 14. szám közötti közterületi játszótér EU szabványoknak megfelelő kialakítását

A Képviselő-testület döntése alapján Békés Város Önkormányzata is hozzájárul a fiatalok életkedéséhez, és az állam által biztosított Babakörvényt 10 000,- Ft-al kiegészíti. Mint ismeretes, januártól az állam 40 000,- Ft-ot fizet be a gyermek számára, valamely pénzintézetnél nyitott Start-számlára. A békési Babakörvény minden gyermeknek jár, aki 2006. január 1. után született, és ezt megelőzően egyik szülője legalább 12 hónapig Békésen lakóhellyel rendelkezett. Az életkedési támogatást a Polgármesteri Hivatal Művelődési, Sport és

Békési Babakörvény

Népjóleli Osztályán lehet igényelni. A kérelemhez be kell nyújtani a gyermek születési anyakönyvi kivonatának másolatát. A támogatást az önkormányzat közvetlenül a gyermek Start-számlájára utalja át.

A Start-számlát a szülők is kiegészíthetik. Az így összegyűlt összeg kifizetését a gyermek 18. életévének betöltése után kérheti. A támogatással az önkormányzat hozzá kíván járulni a fiatal felnőttek tanulmányainak, pályakezdemésének megkönnyítéséhez.

delegációját a Madzagfalvi Napokra. Egy Európai Unió pályázat keretében lehetőség van a találkozó költségeinek elnyerésére. Szinten pályázat keretében nyílik lehetőség a Városi Könyvtár állományának gyarapítására. Az önkormányzat a pályázathoz 500 ezer forint önrőt biztosít.

A közelmúltban jelent meg az un. Norvég Alap pályázati forrás, amelyre városunk is nyújt be pályázatot. 3 millió Eurót (megközelítőleg 746 millió forintot) pályáz meg az önkormányzat a jelenlegi Fürdő területén egy új épületben helyet kapó Békés Városi Gyógycentrum kialakítására.

(Az ülés előterjesztései megtalálhatóak a városi honlap Önkormányzati menü Testületi ülések almenüpont alatt, a www.bekesvaros.hu/internetes/oldalok)

Forgalmirend változások

A Képviselő-testület, mint minden évben, idén is foglalkozott a város forgalmi rendjét érintő kérdésekkel. Ez alapján a következő hónapokban az alábbi kereszteződésekben kell forgalmi rend változásra számítani:

- a **Csabai utca és a Szarvasi út találkozásánál** lévő kereszteződés nehezen belátható, ezért az „Elsőbbségadás kötelező” tábla helyett „**ÁLLJ! Elsőbbségadás kötelező**” tábla kihelyezése indokolt;
- lakossági javaslat alapján megvizsgálták, hogy a **Libazug utcán** sebesség-csökkentő küszöböket hova lehet kihelyezni. Abban az esetben, ha minden lakos hozzájárul a kihelyezéshez, akkor valósulhat meg a kérés.
- javaslat érkezett a **Szabó Dezső utcán** sebességcsökkentő útburkolati küszöb

elhelyezésére. Az érintett útszakasz azonban tehergépjárművek, lassú járművek részére elkerülő út, illetve helyi autóbuszjárat is ezen az utcán halad, ezért nem javasolt az útburkolati küszöb kihelyezése. Az önkormányzat azonban kéri a rendőrséget, hogy a sebességméréseket terjesszék ki a Szabó Dezső utcára is;

- szintén javaslat érkezett arra, hogy a **Szabó Dezső utca és a Rákóczi utca kereszteződésében** „**ÁLLJ! Elsőbbségadás kötelező**” tábla kerüljön kihelyezésre. A Rákóczi utcára azonban általában nem nagy sebességgel hajtanak föl, annál is inkább, mivel a gyalogátkelőhelyet és a kerékpárutat is keresztezni kell. Ezért nem tartják indokoltnak a stoptábla elhelyezését.

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező

Békés, Ady Endre u. 6. A. IV. 14. szám alatti 2 szobás, komfortos lakást.

Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal 49. számú irodájában, ügyfélfogadási időben.

Jelentkezési határidő: **2006. április 19. szerda, 16,00 óra.**

Óvodai beíratások

A Városi Óvoda tagóvodáiba a beíratása időpontja
2006. április 26-27-én (szerda, csütörtök) 8,00 – 15,00 óra között lesz a
Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum köz, I. emelet).

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- szülő személyi igazolványa
- gyermek születési anyakönyvi kivonata
- gyermek TAJ száma.

Ingatlantulajdonosok figyelmébe

A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya ismételten kéri a Lakáskassza szerződéssel rendelkező Tisztelt Ügyfeleket, hogy ellenőrizzék a szennyvíz-

hálózatfejlesztéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségük teljesítését. Esetleges hátralék megléte esetén a lehető legrövidebb időn belül gondoskodjanak a befizetésről.

Rendőrségi beszámoló

A március 30-i ülésen számolt be Ladányi Zoltán r. alezredes, kapitányágvezető a Városi Rendőrkapitányság elmúlt évi tevékenységéről.

A Békési Rendőrkapitányság 2005. évre kijelölt legtöbb célkitűzést, – hogy garantálja illetékességi területébe békéjének megőrzését, az állampolgárok jogállamba vetett bizalmának megerősítését, biztonságuk szavatolását – eredményesen teljesítette. Az állampolgárok biztonságérzetének növelése, a „látható Rendőrség” megvalósítása érdekében aktív közterületi jelenléteket biztosítottak és javítottak reagáló-képességeket.

A bűnügyi helyzelet értékelése kapcsán a beszámoló megállapítja, hogy 2005. év végére tovább tudták emelni a Rendőrkapitányság bűnügyi eredményességét, a felderítési mutató az év végére 76,5 %, az előző év azonos időszakában 61,1 % volt. Elmondható, hogy a Békési Rendőrkapitányság vonatkozásában a tavalyi év volt eddig a legeredményesebb mind a felderítés, mind a nyomozás eredményességi mutatói szempontjából. Bűncselekmények jellemzői: a személy elleni bűncselekmények vonatkozásában a 2004. évi 28 bűncselekményről 23-ra – csökkent, ezen kategóriához tartozó szándékos testi sértés az előző évhez viszonyítva 21-ről 15-re csökkent. A házasság, család, nemi erkölcs elleni bűncselekmények száma 12-ről 7-re, míg az államigazgatás, igazságszolgáltatás, közélet tisztasága elleni bűncselekmények száma 20-ról 6-ra csökkent 2005. évben. Ugyancsak csökkent mutatható ki a közrend elleni bűncselekmények vonatkozásában, mely 219-ről 74-re változott, viszont a gazdasági bűncselekmények száma 7-ről 14-re emelkedett.

Továbbra is külön említést érdemelnek a vágon elleni bűncselekmények, melyek vonatkozásában 2005. évben itt enyhe mértékű csökkenés mutatható ki. Ezen belül a jellemző bűncselekmények az alábbiak szerint alakultak: lopás 156-ról 120-ra, az ún. betöréses lopás 29-ről 25-re, ezen belül: lakások sérelmére: 13-ről 6-ra, üzletek sérelmére: 3-ről 1-re csökkent. A szikaszások száma 5-ről 7-re, a családok

száma 9-ről 11-re emelkedett, a rablások száma azonos volt: 3.

A betöréses lopásokkal kapcsolatban elhangzott: *abban az esetben, ha a lakosok házalókkal, házról – házra járó árusokkal, találkoznak, ne engedjék be a lakásokba, házakba, illetve jelenlétükről értesítsék a rendőrséget a 107-es, vagy a 411-644-es telefonszámon, mivel tevékenységük illegális.*

A közbiztonsági feladatok között fontos feladatnak tekintették a közlekedés-biztonsági helyzetet stabilizálását, lehetőség szerint javítását. Ezen kívül előkészületeket tettek a „lakótelepi rendőrség” város sajátosságaira adaptált szolgálat-ellátási modelljének kialakítására is. A lakótelepi rendőrséggel kapcsolatos tevékenységrendszer az előkészületeket követően a lépcsőházak látogatásával, a „közös képviselők” felkeresésével folytatták.

A baleseti okok vizsgálatánál megállapította a beszámoló, hogy jelenösen növekedett 2004. év hasonló időszakához képest a követési távolság (+ 80 %) és a gyorsrajtasok (+ 106,3 %) miatti bekövetkezett balesetek száma, míg csökkent az előzési szabályok megszegésének (-30 %), valamint a kanyarodási szabályok megszegésének (-32,3 %) részaránya. A fenti baleseti okokkal párhuzamosan 10 esetben következett be olyan közlekedési baleset, melyben ittas személy volt az okozó. A legtöbb baleset csütörtöki napokon volt (10 db), a legkevesebb szerdán (5 eset). Órák vonatkozásában 7,00-10,00 és 13,00-19,00 óra között volt a legtöbb, és ez alapján a balesetek számának kétharmada ezen időszakokban következett be, amelyek okozói legnagyobb számban a 18-60 év közötti közlekedők.

Bűnmegelőzés területén egy bűnügyi szakterületen dolgozó munkatárs látja el az áldozatvédelmi referensi teendőket, aki havonta egy alkalommal fogadóórán ad felvilágosítást a legüllyosabb bűncselekmények sértettjei és hozzátartozói karentnyhítési lehetőségeiről.
(A beszámoló teljes terjedelmében elővasható a városi honlap *Önkormányzati menu Testületi ülések almenüpont alatt, a www.bekesvaros.hu/internetes_oldalton*)

Sportegyesületek támogatása

A Képviselő-testület a versenysportban érintett városi sportegyesületek I. félévi önkormányzati támogatásáról is döntött legutóbbi ülésén, mely szerint az alábbi összegekkel tudja támogatni az egyesületeket. A 2006. évi költségvetési koncepció értelmében a javasolt összegek a II. félévben az eredmények függvényében módosulhatnak.

SPORTÁG	2005. II. félévi támogatás eFt-ban	2006. I. félévi támogatás eFt-ban
Asztalitenisz	2000	2000
Ökölvívás	345	340
Súlyemelés	79	80
Sakk	210	210
Lövészet	106	110
Kajak-kenu	962	1 070
Atlétika	400	400
Labdarúgás	1850	1850
AFESZ SE	550	600
Férfi kosárlabda	550	550
Női kézilabda	313	315
ÖSSZESEN	7365	7525

Civil szervezetek támogatása

A Civil Kerekasztal javaslata alapján a Képviselő-testület meghatározta, hogy mely civil szervezetek, milyen mértékű önkormányzati támogatásban részesülnek 2006-ban. A civil szervezetek támogatási elvei alapján kidolgozott javaslat elfogadásával, a város idei költségvetésében meghatározott, összesen 4 millió 425 ezer forintot juttat a városban működő civileknek.

Óvodai szervezetek:

A játékos, tevékenység, gazdag óvoda életért Alapítvány: 40 000.- Ft
 A Korona úti Óvoda Gyermekéiért Alapítvány: 30 000.- Ft
 Békési Gyermekmosoly Alapítvány: 30 000.- Ft
 Epreskerti Óvoda Gyermekéiért Alapítvány: 40 000.- Ft
 Ótemető úti Óvoda Gyermekéiért Alapítvány: 30 000.- Ft
 Teleky úti Óvoda Gyermekéiért Alapítvány: 30 000.- Ft
 Az Újvárosi Tagóvoda Mosolygó Gyermekéiért Alapítvány: 30 000.- Ft
 Jantyik utcai Óvoda Gyermekéiért Alapítvány: 40 000.- Ft

Iskolai szervezetek:

Aranykosár a Gyermekéiért Alapítvány: 25 000.- Ft
 Békési Nebulók Alapítvány: 25 000.- Ft
 Dr. Hepp Ferenc Ált. Isk. Gyermekéiért Alapítvány: 20 000.- Ft
 Dr. Hepp Ferenc Ált. Isk. Diáksport Alapítvány: 25 000.- Ft
 Farkas Gyula Oktatási Alapítvány: 20 000.- Ft
 Szakképzésért Alapítvány: 20 000.- Ft
 Hunyadi János Cserkészcsapat: 15 000.- Ft
 Diákjainkért Alapítvány: 25 000.- Ft
 Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola Informatikai és Könyvtári Fejlesztésért Alapítvány: 20 000.- Ft

Diákszervezet:

Diák Önkormányzatok Békési Szövetsége:
50 000,- Ft

Kulturális szervezetek:

Alapítvány a megújuló Tarhosért: 40 000,- Ft
Békés-tarhosi Baráti Kör: 50 000,- Ft
Békési Könyvtár Alapítvány: 40 000,- Ft
Békési Muzsikáló Gyermekéért Alapítvány:
50 000,- Ft
Békési Múzeumbarátok Köre: 40 000,- Ft

Szociális szervezetek:

Alkoholmentes Szabadidő Klub: 30000,- Ft
Békési Cukorbeteg Életmód Egyesület:
50 000,- Ft
Hajnalcsillag Nagycsaládos Egyesület:
50 000,- Ft
Békés-Lét Egyesület: 10 000,- Ft
Magyar Vöröskereszt Városi Szerve:35000,-Ft
Mozgáskorlátozottak Bm-i Egyesületének
Békési Csop.: 50 000,- Ft
Mozgáskorlátozottak Békési Városi
Egyesülete: 30 000,- Ft
Napraforgók Rehabilitációs Közhasznú
Egyesület: 50 000,- Ft
Nyugdíjas Véralók Egészségmegőrző
Egyesülete: 25 000,- Ft
„Kapocs” Rákbetegek Országos Szövetsége:
50 000,- Ft
Mentálhigiénés Egyesület: 50 000,- Ft
„Más Kép” Egyesület: 20 000,- Ft
„Együtt könnyebb” Segítő Egyesület:
25 000,- Ft

Mezőgazdasági Szervezetek:

Biokultúra Egyesület Békési Helyi Csoportja:
60 000,- Ft
Békési Kertbarát Kör: 80 000,- Ft
Békési Kisgazdakör: 100 000,- Ft

Nyugdíjas szervezetek:

Békés Városi Nyugdíjas Érdekvédelmi
Egyesület: 105 000,- Ft

Békési Kosárfonók Nyugdíjas Klubja:
45 000,- Ft

Békési Nyugdíjasok Egyesülete:
50 000,- Ft

Vasas Szövetség Nyugdíjas Tagozata:
35 000,- Ft

Tanügyi Dolgozók Nyugdíjas Klubja: 25 000,-
Ft

Békési Idősekért Alapítvány: 45 000,- Ft

Egyéb szervezetek:

Békési Civil Szervezetek Egyesülete:
65 000,- Ft

Díszmadár tenyésztők Orsz. Szöv. Bm-i H3
csoportja: 25 000,- Ft

Békés Városvédő és Szépítő Egyesület:
170 000,- Ft

Politikai Foglyok Orsz. Szövetségének Helyi
Szerve: 30 000,- Ft

Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetségének
Helyi Szervezete: 30 000,- Ft

Békési Öregdiákok Baráti Köre:
40 000,- Ft

Dominó Baráti Kör: 10 000,- Ft

V 102. számú Galambtenyésztő Egyesület:
30 000,- Ft

Sport, Szabadidős Szervezetek:

Kállai Jenő Alapítvány: 20 000,- Ft

Békési Szabadidős Íjász Klub: 30 000,- Ft

Békési Szabadidős Lovasklub: 50 000,- Ft

Cigány Szabadidős Sportklub: 50 000,- Ft

Surman Boks Club Közhasznú Egyesület:
120 000,- Ft

Egyéb szervezetek:

Dél - Keletmagyarországi Különleges
Mentőszolgálat Kiemelten Közhasznú

Egyesület: 300 000,- Ft

Békés Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület:
700 000,- Ft

Békési Polgárőrség Közhasznú Szervezete:
1 000 000,-Ft

Ajánljuk adónkat!

Ebben az évben is az adót fizető állampolgárok dönthetnek személyi jövedelemadójuk 2 x 1 %-áról. 1 %-ot alapítványok, társadalmi szervezetek vagy külön nevesített intézmények javára, a másik 1 %-ot egyháznak ajánlhatják fel. A magánszemélyek május 20-ig kötelesek benyújtani bevallásukat. Az SZJA 1 %-ára jogosult szervezetek neve és adószáma Békés városában, (akik kérték a megjelölést):

- Békési Fürdőért Közalapítvány
adószáma:
18386169-1-04
- Körösök Völgye Natúrpark Egyesület
adószáma: 18386585-1-04.
- Alapítvány a Megújuló Tarhosért
adószáma: 19060844-1-04.
 - „Alkoholmentes” Szabadidős Klub
adószáma: 18374223-1-04.
 - „ARANYKOSÁR” a Gyermekekért
alapítvány
adószáma: 18375729-1-04.
 - „Békés Mezőgazdaságáért” Alapítvány
adószáma: 19060947-2-04.
 - Békés Városi Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Egyesület
adószáma: 18379211-1-04.
 - Békés és Vidéke ÁFÉSZ SE
adószáma: 19976897-1-04.
 - Békési Cukorbeteg Életmód
Egyesülete adószáma: 18373789-1-04.
 - „Békési Gyermekmosoly” Alapítvány
adószáma: 18377381-1-04.
 - Békési Ifjúsági Sakkozásért Alapítvány
adószáma: 18383582-1-04.
 - Békési Idősekért Alapítvány
adószáma: 18379228-1-04.
 - „A Békési Könyvtárért” Alapítvány
adószáma: 19059480-1-04.
 - Békési Múzeumbarátok Köre
adószáma: 11384772-1-04.
 - Békési Muzsikáló Gyermekekért
Alapítvány
adószáma: 18373590-1-04.
 - Békési Nebulók Alapítványa
adószáma: 18382622-1-04.
 - Békési Polgárőrség Közhasznú
Szervezet
adószáma: 18380077-1-04.
 - Békési Szabadidős Lovasklub
adószáma: 18379527-1-04.
 - Békés-tarhosi Baráti Kör
adószáma: 19058221-1-04.
 - Cigány Szabadidős Sportklub
adószáma: 19062482-1-04.
 - „Diákjainkért” Alapítvány
adószáma: 18377130-1-04.
 - Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola
Gyermekeiért Alapítvány
adószáma: 18373978-1-04.
 - „Epreskerti Óvoda Gyermekeiért”
Alapítvány
adószáma: 18380266-1-04.
 - „Farkas Gyúla Oktatási Alapítvány”
adószáma: 18379204-1-04.
 - Hajnalcsillag Közhasznú Nagycsaládos
Egyesület
adószáma: 18372025-1-04.
 - Jantyik úti Óvoda Gyermekeiért
Alapítvány
adószáma: 18385694-1-04.
 - Játékos Tevékenység Gazdag Óvodai
Életért” Alapítvány
adószáma: 18378069-1-04.
 - „Kállai Jenő” Alapítvány
adószáma: 18371794-1-04.
 - „Korona úti Óvoda Gyermekeiért
Alapítvány
adószáma: 18378519-1-04.
 - Magyar Vöröskereszt adószáma:
19002093-2-41.
 - Mentálhigiénés Egyesület
adószáma: 18383953-1-04.
 - Mozgáskorlátozottak Békés Megyei
Egyesület
adószáma: 19052500-1-04.
 - Mozgáskorlátozottak Békés Városi
Egyesülete adószáma: 18376586-1-04.
 - „Ótemető úti Óvoda Gyermekeiért”
Alapítvány
adószáma: 18377817-1-04.
 - „Szakképzésért Alapítvány” adószáma:
18372537-1-04.
 - „Szent Lázár” Alapítvány (Lázarus)
adószáma: 18375839-2-04.
 - Teleky úti Óvoda Gyermekeiért
Alapítvány
adószáma: 18383654-1-04.
 - Újvárosi Tagóvoda Mosolygó
Gyermekeiért Alapítvány
adószáma: 18387249-1-04.
 - „Ultrahanggal az Egészségért”
Alapítvány
adószáma: 18370346-1-04.
 - Városvédő és Szépítő Egyesület
adószáma: 19052861-1-04.
- Az egyházak teljes listáját megtalálják az
APEH *Útmutató a 2005. évi
adóbevalláshoz* című kiadványban.

Közmunkaprogram Békésen

Az elmúlt évben Békés Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Kormány 100 lépés programjának részeként a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium, a Belügyminisztérium, valamint az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium 2005-2006. évi közmunkaprogramjára.

A pályázat célja a tartós munkanélküliek, és a munkanélküli ellátásból már kiszorult aktív korú, rendszeres szociális segélyezettek átmeneti foglalkoztatása, olyan munkában, ami települési, közösségi célokat valósít meg. A közmunkaprogram a munkaerő-piaci szempontból leghátrányosabb településeket és térségeket, valamint társadalmi csoportokat részesíti előnyben.

A csaknem 22,5 millió forintos foglalkoztatási program 2005. december 1-én indult. A téli hónapokban a felszíni vízelvezető csatornák, záportározók tisztítását, nádvágást végeztek a foglalkoztatottak, mely tevékenység a csapadék- és belvízelvezetők medrében és a partján megtelepedett nád levágását és ledarálását, majd elszállítását jelenti.

2006. március 1-től már összesen 92 főt foglalkoztat az önkormányzat a program keretében. Jelenleg a felszíni vízelvezető csatornák karbantartása

(földmunka) a fő feladat: fenék szintbehozása, profilozás, árokfedés, áttereszcseré, stb.

Ezen kívül egy brigád (7 fő) a járdák karbantartásával is foglalkozik. A talajmozgásból (természetes, vagy fák okozta talajmozgás, belvív, stb.), a téli jegesedésből, szétfagyásból, illetve a gyomosodásból adódó károk felszámolását, a károsodott járdaszakaszok javítását, cseréjét végzik. A közmunkában részt vevő foglalkoztatottak olyan személyek közül kerültek kiválasztásra, akik már szereztek tapasztalatot közmunkaprogramok során járdák karbantartásából. Ez a brigád március, április, május folyamán csak ezzel a munkával foglalkozik.

A program folytatására Békés város önkormányzata a közelmúltban sikeresen pályázott, és a márciusban aláírt Támogatási szerződés alapján további, csaknem 6 millió forintot tud a továbbfoglalkoztatásra fordítani. Így a 92 fő foglalkoztatása, változatlan tevékenységgel 2006. június 30-ig tart. A plusz egy hónapos foglalkoztatás biztosításához Békés a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztériumtól 3 774 035,- Ft-ot nyert (63 %), míg a saját erő mértéke 2 216 496,- Ft (37 %).

Folytatódó múzeumi felújítás

A Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatóságának Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégiuma által elmúlt évben kiírt pályázatán Békés Város Önkormányzata a Jantyik Mátyás Múzeum homlokzati felújítási munkáinak III. ütemére 8 millió forint támogatást nyert el.

A Jantyik Mátyás Múzeum épületének külső homlokzatát újították fel tavaly. Az idei évben tovább folytatódik a munka. A

Múzeum kerítését már elbontották, így egy újabb átjáró került kialakításra a Múzeum köz és a szökőkutas tér között.

A gyalogosok előtt megnyitott terület térburkolatot kap, valamint kertészeti munkák során tovább szépül a Múzeum környezete. A 11 675 ezer forint összköltségű beruházás előre láthatólag, az időjárás függvényében április végére fejeződik be.

Uniós pályázattal kikötő és tanösvény Békésen

A közelmúltban megérkezett a Országos Területfejlesztési Hivatal Regionális Fejlesztés Operatív Program (ROP) Irányító Hatóságától a Körösök Völgye Natúrpark Egyesülethez az a tájékoztató levél, amelyben értesítették az egyesületet, hogy a Körösök lágy ölen című pályázatot kedvezően bírálták el. A támogatás valamivel több, mint 926 millió forint. A projekt 6 települést érint: Békés, Békéscsaba, Doboz, Gyula, Köröstarcsa, Mezöberény.

Békésen márciusban megkezdődtek a beruházások előkészítései. Városunk a fenti összegből több mint 182,5 millió forintot fordíthat a két beruházására. Az önkormányzat által biztosítandó önerő csupán 2,5 %, ami összességében nem éri el az 5 millió forintot.

Az egyik legjelentősebb beruházás a teljes projekten belül, a Kettős-Körös békési duzzasztójánál megvalósuló kishajó kikötő és –átemelő megépítése. A békési duzzasztógát megkerülését biztosító pótmeder helyi jelentőségű természetvédelmi területén épül meg a kikötő. Békés város önkormányzata kiemelten kezelte a tervek megvalósítását az elmúlt években, mivel a létesítmény megvalósulásával *a Körösök, a romániai szakasztól egészen a Tiszáig így már végig hajózhatóvá válnak.* A Natúrpark sikeres pályázatával megvalósulhat nemcsak a város, hanem a Körösök-völgyének végighajózása, jelentősebb akadályok nélkül.

A kishajó-kikötő 76 férőhelyes lesz, melynek részét képezik az úszó mólók és a rámpás hajóátemelő. A hajóátemelést kézi mozgatással, ún. sólyakocsival lesz biztosított a hajótulajdonosoknak, vízitúrázóknak.

A fő létesítmény mellett természetesen kiszolgáló területeket is kialakítanak. Így elkészül egy aszfaltozott út a Körösi Csoma Sándor utca végétől, a gát folyó menti oldalán, a kikötőig.

Kempingezésre alkalmas helyet is kiépítenek a kikötő melletti területen. A helyileg védett terület, valamint a Körösök-

völgyének jellegzetes növény- és állatvilágával is megismerkedhetnek az érdeklődő helyiek, horgászok, túrázók.



A másik békési projektlem az Erzsébet-ligetben megvalósuló ökoturisztikai ismeretterjesztő útvonal. Az útvonal az Élővíz-csatorna két oldalán kerül kialakításra, kertépítészeti, valamint hidépítési munkálatok során. Az Élővíz-csatorna két oldalán haladó útvonalat két híd köti össze. Egyik az Erzsébet-ligetben, a pontonhíd helyén, másik a Piacnál kerül megépítésére. Utóbbi a hajdani, híres békési Csók-híd mása lesz. A pontonhíd helyére épülő híd modern stílusú, liget felőli oldalán domináns hídfővel épül meg. Az ismeretterjesztő útvonalon a Körösök menti növényvilág bemutatása a cél, a csatorna rézsűjén. A gyepek területeken visszaidézésre kerülnek a tájban honos, margarétás és százszorszépes gyepek, hagymásnövények, gyöngyvirágos ligeterdők. Az útvonal ismertető táblákkal, illetve egy információs faházzal egészül ki.

A beruházásokhoz szükséges eszközök, illetve a beruházások közbeszerzésének előkészítése már befejeződött, jelenleg a kivitelezők közbeszerzési eljárás keretein belül történő kiválasztása van folyamatban. Az eljárás sikeres lebonyolítását követően a tavasz végén, nyár elején kezdődhetnek meg a kivitelezési munkák. A békési projektelemek közül a ligeti tanösvényt augusztus 30-ig, a kishajó kikötőt és átemelőt szeptember 30-ig kell befejeznie a nyertes kivitelezőknek. A Natúrpark által koordinált, 6 településen zajló beruházások befejezési határideje 2007. március.

Ünnepi Képviselő-testületi ülés

Békés Város Képviselő-testülete
tisztelettel meghívja Önt
Békés várossá nyilvánításának
33. évfordulója
alkalmából rendezett



ÜNNEPI TESTÜLETI ÜLÉSÉRE

2006. április 14-én, pénteken 10,00 órakor

a Békés Városi Művelődési Központba.
(Békés, Jantyk M. u. 23-25.)

PROGRAM:

Ünnepi köszöntőt mond: Pataki István polgármester

Városi kitüntetések átadása

Ünnepi műsor

Pályázat

Békés Városi Művelődési Központ, mint kiíró 2006-ban is több alkalommal rendez szabadtéri programokat, amelyek a város kiemelt rendezvényei között szerepelnek (Ifjúsági Napok és Majális, Városi Gyermeknap, Szent István napi programok), illetve más, általa szervezett programokat.

Az intézmény pályázatot ír ki fenti rendezvények vendéglátói szolgáltatás elvégzésére. Melegkonyhas vendéglátói egységek pályázatát várjuk. E pályázatba nem tartozik a Madzagfalvi Napok rendezvénysorozata.

A programokon változó létszámú látogatót kell ellátni. A rendezvények helyszíne a Rendezvény tér. Áram ellátásáról a kiíró intézmény gondoskodik.

Vendéglátással foglalkozó vállalkozók együttesen is pályázhatnak,

azonban ebben az esetben a részfeladatok felosztását jelölni kell és meg kell nevezni a fővállalkozót, akivel a szervező szerződést köt.

Részletes felvilágosítást a Békés Városi Művelődési Központban, Benéné Szerető Hajnalka igazgatótól lehet kérni.

A pályázatokat zárt borítékban Városi Művelődési Központ címére (5630 Békés, Jantyk M. u. 23-25) Vendéglátói pályázat megjelöléssel kérjük benyújtani.

Határideje: 2006. április 12.

A beérkezett pályázatokat 2006. április 18-ig a szervező bizottság elbírálja, amelynek eredményéről minden pályázót értesítünk.

A nyertes pályázóval részletes megállapodást a Békés Városi Művelődési Központ köt.

BÉKÉSI IFJÚSÁGI NAPOK ÉS MAJÁLIS

2006. április 28. – május 1.

Április 28. /péntek/ *Városi Művelődési Központ*
18,00 óra Az „Én hangom” énekverseny döntője
 két kategóriában
Belépődíj: 500,-Ft

Április 30. /vasárnap/ *Rendezvénytér*
20,00 óra Diákpolgármester beiktatása
20,15 óra „Az Én hangom” énekverseny kategória
 győztesének bemutatója
20,30 óra REPUBLIC Együttes koncertje
Belépés: Díjtalan!

Május 1. /hétfő /

10,00-17,00 *Rendezvény tér*

MAJÁLIS

Egész napos kirakodó vásár, nonstop művészeti és sportbemutatók.

Gyermekek részére játszóház, arcfestés, forgó.

Főzési lehetőség a Karacs Teréz utcán, baráti társaságok számára.

Érdeklődni a 411-142-es telefonszámon lehet.

A NAP VENDÉGEI LESZNEK:

- Breznói néptánc együttes
- Ezüsthold Fényszínház
- Nívó Divat-team

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala.
 Cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail
 cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Molnárné dr. Tarkovác Márta címzetes főszerkesztő.
 Lapzártá: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti:
 Magyar Posta Rt., Békés. Készült újrafelhasznált papírból a TYPO Bt. nyomdájában 8 800
 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.

Választási tájékoztató

Minden választójoggal rendelkező Választópolgár a lakóhelye szerint kijelölt, az ajánlószelelvennyel együtt megküldött Értesítón feltüntetett szavazókörben szavazhat 2006. április 9-én, az országgyűlési képviselő választáson.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az elmúlt évben 7 szavazóhelység helyszíne megváltozott, melyek a következők:

szav.k. száma	változás előtti		változás utáni	
	helye	címe	helye	címe
3.	Egyetértés Mg. Tsz. Békés, Rákóczi u. 33. sz.		Karacs Teréz Általános Iskola Békés, Rákóczi u. 8. sz.	
11.	Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola Békés, Hunyadi tér 1/1. sz.		Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola Békés, József A. 12. sz.	
12.	Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola Békés, Hunyadi tér 1/1. sz.		Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola Békés, József A. 12. sz.	
15.	Irodaház Békés, Verseny u. 4. sz.		Mezőgazdasági Ipari Szakképző Intézet Békés, Kossuth u. 4. sz.	
16.	Levéltár Békés, Szarvasi u. 42-44. sz.		Mezőgazdasági Ipari Szakképző Intézet Békés, Kossuth u. 4. sz.	
17.	Óvoda Békés, Móricz Zs. u. 44. sz.		Eötvös József Általános Iskola Békés, Jantyik u. 21-24. sz.	
18.	Művelődési Központ kisterme Békés, Jantyik u. 21-25. sz.		Eötvös József Általános Iskola Békés, Jantyik u. 21-25. sz.	

Amennyiben a Választópolgár mozgásában akadályozva van (például egészségi állapota folytán), úgy a szavazást megelőzően a jegyzőtől; a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságtól. kérhet mozgóurnát. Ebben az esetben a szavazatszámoló bizottság két tagja fogja felkeresni a mozgóurnával.

A választópolgárnak a szavazatszámoló bizottság előtt személyazonosságát és lakcímét kell igazolnia. Erre a következő érvényes igazolvány(ok) alkalmas(ak):

a lakcímgazolvány és

- személyazonosító igazolvány vagy
- útlevél vagy
- 2001. január 1-jét követően kiállított (kártya formátumú) vezetői engedély.

Amennyiben a „régí típusú” személyazonosító igazolvány tulajdonosa 2001. január 1. óta új lakcímet létesített, úgy régi igazolványa mellé lakcímgazolványt kapott. Ebben az esetben a szavazáshoz mindkét okmányra szükség van.

Figyelem! A személyazonosság igazolására alkalmas az ideiglenes személyazonosító igazolvány is, a lakcímet pedig tanúsítja a lakcímgazolvány igénylésnek átvételéről szóló elismervény.

Javasoljuk, hogy az Értesítőt a szavazatszámoló bizottság munkájának megkönnyítése érdekében a szavazásra vigye magával.

Szavazni csak személyesen, reggel hat órától este hét óráig lehet. Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámoló bizottság köteles ellenőrizni az Ön személyazonosságát és lakcímét. Ezután megkapja a jelenlétében lepecsételt szavazólapot, melynek átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolnia.

A szavazás titkossága érdekében javasoljuk, használja a szavazófülkét. Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg a lista neve alatti, feletti vagy melletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet (+ vagy X).

Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat urnába dobása előtt jelzi, a szavazatszámoló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.